

El presente anuncio en el sitio web de TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:243376-2019:TEXT:ES:HTML>

**España-Barcelona: Conducciones, canalizaciones, tuberías de revestimiento, tubos y artículos conexos
2019/S 100-243376**

Corrigenda

Anuncio relativo a modificaciones o información adicional

Servicios

(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, 2019/S 084-202511)

Legal Basis:

Directiva 2014/25/UE

Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

I.1) Nombre y direcciones

Aigües de Barcelona, Empresa Metropolitana de Gestió del Cicle Integral de l'Aigua, S. A.
A66098435

C/ General Batet, 1-7

Barcelona

08028

España

Correo electrónico: contractacioab@aiguesdebarcelona.cat

Código NUTS: ES511

Direcciones de internet:

Dirección principal: <http://www.aiguesdebarcelona.cat>

Dirección del perfil de comprador: <http://www.aiguesdebarcelona.cat/proveedores>

Apartado II: Objeto

II.1) Ámbito de la contratación

II.1.1) Denominación:

Servicios logísticos relativos al material hidráulico y auxiliar para la ejecución de trabajos de mantenimiento, conservación, acometidas y canalizaciones de la red de agua para Aguas de Barcelona

Número de referencia: AB/ABAST/2017/50

II.1.2) Código CPV principal

44160000

II.1.3) Tipo de contrato

Servicios

II.1.4) Breve descripción:

Servicios logísticos relativos al material hidráulico y auxiliar para la ejecución de trabajos de mantenimiento, conservación, acometidas y canalizaciones de la red de agua, así como el suministro de los mismos para Aigües de Barcelona, Empresa Metropolitana de Gestió del Cicle Integral de l'Aigua, S. A.

Apartado VI: Información complementaria

VI.5) Fecha de envío del presente anuncio:

24/05/2019 S100

- - Servicios - Información complementaria - Procedimiento abierto

1 / 2

<https://ted.europa.eu/>

Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea

TED

22/05/2019

VI.6) **Referencia del anuncio original**

Número de anuncio en el DO S: [2019/S 084-202511](#)

Apartado VII: Modificaciones

VII.1) **Información que se va a modificar o añadir**

VII.1.2) **Texto que se va a corregir en el anuncio original**

Número de apartado: IV.2.2)

Localización del texto que se va a modificar: Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación

En lugar de:

Fecha: 06/06/2019

Hora local: 12:00

Léase:

Fecha: 21/06/2019

Hora local: 12:00

Número de apartado: IV.2.7)

Localización del texto que se va a modificar: Condiciones para la apertura de las plicas

En lugar de:

Fecha: 13/06/2019

Hora local: 12:00

Léase:

Fecha: 28/06/2019

Hora local: 12:00

VII.2) **Otras informaciones adicionales:**

Modificación de un aspecto relativo al sistema de revisión de precios previsto en el apartado 4 de la cláusula 3 del Pliego de Condiciones Particulares y en el apartado 5 de la cláusula 2 del Contrato Tipo, documentos ambos que forman parte de la documentación contractual.

Si desea más información, consulte el documento de modificación publicado: <http://>

www.aiguesdebarcelona.cat/proveedores

Se amplía el plazo para presentar ofertas.